
 

Дано: 

𝑡 = 0,5 с 
𝑣𝑜 = 20 м/с 

Решение. 

Формула скорости при равноускоренном движени 

𝑣 = 𝑣𝑜 + 𝑎𝑡 

Найти: 𝑣 В нашем случае ускорение равно ускорению свободного падения и направлено в сторну, 

противополжную направлению начальной скорости. Поэтому 

𝑣 = 𝑣𝑜 − 𝑔𝑡 

Вычисляем 
𝑣 = 20 − 10 ∙ 0.5 = 15 (м/с) 

Ответ: 15 м/с 

 

Дано: 

𝑣𝑜 = 9 м/с 

𝑣 =
𝑣0

3
 

Решение. 

Высота – это путь, пройденный по вертикали 

Формула пути при равноускоренном движени 

 

Найти: ℎ 
𝑠 =

𝑣2 − 𝑣0
2

2𝑎
 

В нашем случае получаем 

ℎ =
𝑣2 − 𝑣0

2

−2𝑔
=

(
𝑣0
3

)
2

− 𝑣0
2

−2𝑔
=

𝑣0
2 − 9𝑣0

2

−18𝑔
=

−8𝑣0
2

−18𝑔
=

4𝑣0
2

9𝑔
 

Вычисляем 

ℎ =
4 ∙ 92

9 ∙ 10
= 3.6(м) 

Ответ: 3,6 м 

 

Дано: 

𝑣𝑜 = 0 

Свободное 

падение 

𝑡1 = 4 с 

𝑡2 = 5 с 

Решение. 

Свободное падение – это движение с ускорением, равным ускорению свободного падения 

(g≈10 м/с2) 

Формула пути при равноускоренном движени 

𝑠 = 𝑣𝑜𝑡 +
𝑎𝑡2

2
 

Найти: 𝑠 За четыре секунды тело пройдет путь  

𝑠4 =
𝑔𝑡1

2

2
 

За пять секунд тело пройдет путь  

𝑠5 =
𝑔𝑡2

2

2
 

Тогда искомый путь за пятую секунду составит 

𝑠 = 𝑠5 − 𝑠4 =
𝑔𝑡2

2

2
−

𝑔𝑡1
2

2
=

𝑔(𝑡2
2 − 𝑡1

2)

2
 

vo 
g≈10 м/с2 

vo 
g≈10 м/с2 



Вычисляем 

𝑠 =
10(52 − 42)

2
= 45 (м) 

Ответ: 45 м 


